Revétement de marche

Palier en chéne lamellé collé = 160€
en sapin = 100€

Pour un escalier (13 ou 15 marches)
11 faut compter :

- 6 marches de coin = 660 €
- 6 marches triangles + 2 (si 15 marches) = 540 € + 180 €
- un palier = 160 €

Donc : Le revétement pour un escalier de 13 marches
revient a 1360 €
Le revétement pour un escalier de 15 marches
revient a 1760 €

Marche triangle en chéne lamellé collé = 90€
en sapin = 60€

Marche de coin en chéne lamellé collé = 110€
en sapin = 70€

Prix non placé et htva



